
 

 
 

 ކަރދުާސ   މަޢުލޫމާތު   ދޫކރުުމުގެ   ބިނ    ވިޔަފރާިތަކަށ    އެހެނިހެނ  

 

 1. ތަޢާރފަ : 

ފޯމަކީ    އނި ވގެެނ     އތަިރީވިލާ  ދ.ގައ ދޫގމިމަޢލުޫމާތު  ހސު ބި  އިރަށ ގެއާއި،  އެއ ހާސ   )  1516.7  މުނ އޮތ  

 މިކައުނ ސލިުނ   ދނިުމަށ އަހަރުގެ މުއ ދތަަށ  ކުއ ޔަށ     30  ވިޔަފާރތިަކަށ   އހެެނހިެނ   އަކފަޫޓ ގެ ބިނ   (ފަސ ސަތޭކަ ސޅޯަ

 ދެވޭ މަޢުލޫމާތު ކަރުދހާެވެ.   ފަރާތ ތަކަށ  ޝައުގުވެރިވެލައ ވާ ކށޮ ދެއ ވުމަށ  މިމަސައ ކަތ  ގުޅގިެނ  އިޢލުާނާއި ކުރވެުނު

 ( އޢިުލާނާއި ގުޅޭ. 3202 ޖޫނ  22) 419/419/2023/56(IUL)ނަނ ބަރ  •

ހުޅުވލާެވިފައިވަނީ   • ފުރުޞަތު  ހުށަހެޅުމުގެ  ބލީަނ   ޑިވެލޮޕ މނަ ޓުގައި މިމަސައ ކތަަށ   އިކނޮޮމިކ   އޮފ   މިނިސ ޓ ރީ 

 ވިޔަފާރީގެ ގޮތުގައި ރަޖިސ ޓ ރީ ކށޮ ފައިވާ ފަރތާ ތަކށަެވެ.  

 

 : މު މަޢލުޫމާތުތައ  ބލީަނ  ހށުަހަޅާއިރު ރިޢާޔަތ ކުރަނ ޖެހޭ މހުިނ  ބިމުގެ  ދޫކުރާ    ވިޔަފާރިތަކަށ    އެހެނހިެނ   . 2 .2

 

 އެވެ.  65.8'*65.8'އަދި ދިގުމިނ   20.4'*25.7'ބިމުގެ ބޮޑުމިނަކީ ، ފުޅާމިނ   2.1

 އެވެ.ލާރި  80/- އަކަފޓޫެށ  މހަަކަށ  ކުލި ފެށޭ މނި ވަރަކީ 2.2

 އަހަރވެެ. 30ކުއ ޔައ ދޭ މުއ ދަތަކީ  2.3

 އަހަރެވެ. 1ބިމުގެ މުއ ދތަު ހަމަވުމށަ  ފަހު އިތުރުކުރވެޭނެ މުއ ދަތަކީ  2.4

މާއ ދާގައި ،މިއަހަރުގެ ތެރޭގައި އެއ ވެސ  ކުއ ޔެއ  ދައ ކާކަށ  ނުޖހެޭނެއެވެެ  1ކުއ ޔަށ  ހިފާ ފަރތާުނ  ފުރަތަމަ   2.5

ކައުނ ސިލ ގެ  ގނެ ދިޔުމުގައި  ކުރިއަށ   މަރޙުަލާ  އެވޯޑުކުރުމުގެ  ބިނ   ކުރިކަމުގައިވިޔަސ   ބަޔާނ   މހިެނ  

ބިޑ    ކޮމޓިީއިނ   ކަނޑައެޅުއިވެލުއޭޝަނ   ފަރާތ   ޤާބިލ   ލޓެަރ   މަށ ފަހުކާމިޔާބުކުރާ  އެވޯޑ    ކައުނ ސލިުނ  

ފަހު   ކުރިނ ،ދނިުމަށ   ސޮއިކުރުމުގެ  ބލެުމަށ   ސ ޓ ރނެ ތަ  ކޭޕަބިލޓިީ  ޤާބިލ ކަމުގެ  މާލީ  އެގ ރމިަނ ޓ ގައި  އ  

 1   ތުރުއި  ޕީރިއަޑަށ   ގ ރޭސ   ހިމަނައި  ކޮމ ޕަނނެ ޓެއ   ސީއެސ އާރު  ފހަުގައި، ދފެަރާތުނ  އެއ ބަސ ވެ އިތުރު

 ކައުނ ސލިަށ   އިޚ ތިޔާރު   އގެ ރމިަނ ޓ ކުރުމުގެ  ހަމަޖައ ސައި   އަހަރު   2  ޖުމ ލަ   މުޅި  ލުމަށ ފަހު  އަހަރު

 ތެރޭގައި  މުއ ދަތުގެ   ޖުމ ލަ  ދޫކުރެވޭ  ކުއ ޔަށ   ބިނ   މުއ ދަތު  ޕީރިއަޑ ގެ  ގ ރޭސ    މިގތޮުނ .  ލިބިގެނ ވެއެވެ

    . ނުހިމނެޭނެއެވެ

 ބޮޑުކުރެވނޭެއެވެ.  %20ޖެހޭ މނި ވަރުގެ އަހަރަކުނ  އަކަފޓޫަކަށ   5ކޮނ މެ  2.6

 ފށަަނ ވާނެއެވެ.އި ޢިމާރާތުގެ ޢަމަލީ މަސައ ކަތ  މަސ ދުވަހުގެ ތެރޭގަ 3އެގ ރިމނަ ޓ ގައި ސޮއި ކުރާތާ  2.7

 ހށުަހަޅނަ ވާނެއެވެ.ގޮތ  ބލީަނ  ހުށަހަޅާއިރު ޢިމާރާތ ކުރަނ  ޤަޞ ދުކުރާ 2.8



 

 އިމާރާތުގެ ޑިޒައިނ  ކުރަހނަ ޖހެޭނީ ކަމާއިގުޅނު ހުރި އިދާރާތައ  ޤަބޫލުކުރާފަދަ އުޞލޫަކަށެވެ.   2.9

)ހައެއ ( މަސ ދުވަހުގެ ތެރޭގައި ތަނުގެ ޚިދުމަތ  އާއ މުނ ނަށ     06  ތާއިކުރާމުގެ އެއ ބަސ ވުމުގައި ސޮބި 2.10

 ލިބެނ  ފަށަނ ވާނެއެވެ. 

ޓަކައި ކުއ ޔަށ  ހިފާ ބިމުގެ މިނ ތަކާއި، ބިމުގެ ވށަައިގެނ ވާ ގެތަކާއި، މަގުތަކާއި އަދި އިމާރާތ  ކުރުމަށ  2.11

ގޯޅިތައ  އނެގޭނެ ގތޮަށ  ކުރހެިފައިވާ ޗާޓެއ  މަޢލުޫމާތު ފޯމާއެކު ދެވނޭެއެވެ. އހެެނ  ކަމުނ  ބލީަނ  ކާމިޔާބުކުރާ 

 ނެވެ. ފަރތާުނ  އިމާރާތ  ކުރނަ ޖހެޭނީ އެޗާޓުގައިވާ މިނ ތަކަށ  ބަލައގިެނ  

 ކނޮ މެ ވިޔަފާރިއެއ ވސެ  ކުރެވނޭެއެވެ. އާނ މު ބލީަނ  ކާމިޔާބުކުރާ ފަރތާުނ  ބިމުގައި  2.12

 

ކައުނ ސލިަށ     އނާ މު 2.13 ކުރނަ ވާނީ  ބިމުގއަި  މަސައ ކަތެއ   ބާވަތެއ ގެ  އހެެނ   ފިޔަވައި  ލޔިމުުނ  ވިޔަފާރި 

 ހށުަހަޅައި ޖަވާބު ލިބމުުނ ނެވެ. 

ކުރުމަށ ޓަކައި އިމާރާތާއި ގުޅޭ ކަމެއ ގައި ސަރުކާރުގެ އދިާރާއަކުނ  ހޯދނަ ޖެހޭ ހުއ ދައެއ ވާނަމަ އިމާރާތ    2.14

 އެހުއ ދަ ހޯދުމަކީ ބލީަނ  ކާމިޔާބު ކުރާ ފަރާތުގެ ކަމެކެވެ.

ފަރތާ ތަކަށ    2.15 ހުށަހަޅުއ ވާ  ބލީަނ   ފަރާތ ތަކަށާއި  ސާފުކުރާ  އނި ތިޒާމ  މަޢލުޫމާތު  ދައ ކާލުމުގެ  ސައިޓ  

ފރަާތ ތަކުނ   ހަމަޖެ އެދިލައ ވާ  ކުރެއ ވުމަށ   ވިޒިޓ   ސައިޓ   ފޯނާއި   6840003ހިފައިވނާެއެވެ.  ނަނ ބަރު 

 ގުޅުއ ވުނ  އެދެމެވެ.

 

 އިވެލުއޭޓ ކޮށ  މާކ ސ  ދނިުމުގައި އަމަލުކުރެވޭނެ އުސޫލުތށަ :  .3

 

 ތަފ ސީލ   ފޯރމިއުލާ 
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( Bench mark price / Submitted 

price ) x Allocated percentage.  

 

މިބަޔަށ  މާކ ސ ދޭނީ އެނ މެ ބޮޑުއަގެއ ގެ ގޮތުގައި  •

ހށުަހަޅާފައިވާ އަގަކީ ބެނ ޗުމާރކ  ކަމުގައި ބަލައިގެނ  

ކ ރައިޓީރިއާއަށ  ދެވިފައިވާ % ހށުަހެޅިފައިވާ ހުރިހާ 

 އަގުތަކެއ ގެ މެދުގައި ބހަާލައގިެނ ނެވެ. 

 

ގތޮުނ  އެނ މެ ގިނަ މާރކ ސ  ލިބޭނީ ހުށަހަޅާފައިވާ މި •

 އެނ މެ ބޮޑުއަގަކަށެވެ. 
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 މިސލާު: 

 15) 3/15= 5ލިޔުނ  ހށުަހަޅާފައިވނާަމަ:  15

އެއީ  3އެއީ ހށުަހަޅާފައިވާ ލިޔުމުގެ އަދދަު، 

އެއީ ކޮނ މެ ދާއިރާ  5ދާއިރާ،  3ޕޮއނި ޓ ދެވޭ 

 ޕޮއިނ ޓ ( އަކށަ  ލިބޭ 

 ޕޮއނި ޓ  ދެވޭނެ ގޮތުގެ މިސލާު: 

 މސަައ ކތަުގެ ފެނ ވަރު – 1ދާއިރާ   •

 ޕޮއިނ ޓ   5 –ވަރަށ  ރނަގަޅު 

 ޕޮއިނ ޓ   4 –ރނަގަޅު 

 ޕޮއިނ ޓ  0 –ދެރަ 

 ޕޮއިނ ޓ  0 –ވަރަށ  ދެރަ 

 މއު ދަތު – 2ދާއިރާ   •

 ޕޮއިނ ޓ  5 –މުއ ދަތށަ  ނނި މާފައިވާނަމަ 

 0  –މުއ ދތަަށ  ނިމިފައި ނުވާނަމަ 

 ޕޮއިނ ޓ 

މުއ ދތަަށ  ނިމިފައނިުވާނަމަ މުއ ދަތު އިތުރު 

ކުރެވިފައިވނަީ ޤަބޫލުކުރެވޭނެ ސަބަބަކަށ   

 ޕޮއނި ޓ  ދޭށެވެ.  4ވާނަމަ 

 މސަައ ކަތުގެ އަގު  – 2ދާއިރާ   •

 –އަށ ވުރެ މތަިނަމަ  50ހށުަހަޅާ އަގުގެ %

 ޕޮއިނ ޓ  5

 –އާއި އެއ ވަރުނަމަ  40ހށުަހަޅާ އަގުގެ %

 ޕޮއިނ ޓ  4

 –އާއި އެއ ވަރުނަމަ  30ހށުަހަޅާ އަގުގެ %

 ޕޮއިނ ޓ  3

 –އަށ ވުރެ ދށަ ނަމަ  30ހށުަހަޅާ އަގުގެ %

 ޕޮއިނ ޓ  0

 

މިބަޔަށ  މާކ ސ ދޭނީ ކުރނި ކޮށ ފައިވާ މިފަދަ  •

މަސައ ކތަުގެ ލިޔނު ތައ  ހށުަހަޅާފައިވާނަމަ އެފަދަ 

ލިޔނު ތަކާއި ކުރނި ކޮށ ފައިވާ މަސައ ކތަ ތައ  

ރެނ ސަށ  ބަލައގިެނ ނެވެ. މިގތޮުނ  މަސައ ކަތުގެ ރިފަ

ފނެ ވަރު، މަސައ ކތަ  ނނި މާފައިވާ މުއ ދަތު އަދި 

 މަސައ ކަތުގެ އަގަށ  ބެލނޭެއެވެ.  

ދާއިރާ އނެގނެ  ނތެ ނަމަ   3އިސ ވެ ބަޔާނ ވެފައިވާ  •

 އެލިޔުމަކަށ  އެއ ވެސ  ޕޮއނި ޓެއ  ނުލިބނޭެއެވެ.  

އަމަލުކުރާނެ ގޮތުގެ    ތަޖުރިބާއަށ  ޕޮއނި ޓ  ދިނުމުގައި 

 ރޭޝިއޯ: 

ރޭޝިއޯ ކަނޑައެޅުމުގައި ބަލާނީ ކޮނ މެ  •

  3ފަރާތަކނު ވެސ  ހށުަހަޅާފައިވާ ލިޔުމުގެ 

 ބައިނ ނެވެ.  
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(Bench mark value in the 

statement / Submitted values in 

the statements) x Allocated 

percentage. 

މލާީ ތނަަވަސ ކަމަށ  ދެވޭ މާރކ ސ  ދވެޭނީ ހށުަހަޅާ 

ލިޔުނ ތަކަށ  ބުރަވެ ނުވަތަ ބޭނ ކ  ސ ޓޓޭ މނެ ޓ  ތަކަށ   

 ބލެުމަށ ފަހުގައި 

މާރކ ސ  ދވެޭނީ މިއިދާރާއިނ  އކެލުަވާލާފައިވާ  •

ޓެނ ޑަރ ކޮމިޓީގެ މެމ ބަރުނ  ޗެކ ކުރުމށަ  ފަހު 

އިވާ ލިޔނު ތަކާ ބޭނ ކު ސ ޓޓޭ މެނ ޓަށ   ހށުަހެޅިފަ

ކަމުގައި  100000ބަލައި އނެ މެބޮޑު އަދަދު އެއީ 

ވާނަމަ އެއީ ބެނ ޗުމާރކ  ކަމުގައި ބަލައިގެނ   

ކ ރައިޓީރިއާއަށ  ދެވިފައިވާ % ހށުަހެޅިފައިވާ އހެެނ  

ފަރތާ ތަކުގެ ސ ޓޓޭ މނެ ޓު ބަލައި ހުރިއދަަދު ތަކުގެ 

މިގތޮުނ  ބލެޭނީ ހށުަހެޅޭ   މެދުގައި ބަހައި ލައގިެނ 

މަސ ނުވާ ބޭނ ކުސ ޓޭޓ މަނ ޓުތަކާ   03ނެގިތާ 

ޑޓޭެޑ ޗެކާއި އެހނެ ފަރާތަކނު  ދިފައިވާ ގެރނެ ޓީ 

 ނުވަތަ ކ ރެޑިޓ  ލިޔުމަށެވެ. 

 މިގޮތނު  އެނ މެ ގިނަ ދުވަސ  ހޭދަވިފަރތާަކަށެވެ.  •
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 ފަރުދުނ ގެ ވިޔަފާރި ރަޖިސ ޓ ރީ ކޮޕީ، ކޯޕަރޭޓިވ  ސޮސއަިޓީ ނުވތަަ ކުނ ފުނި ރަޖިސ ޓ ރީ ކޮޕީ. 4.1

 ޖީއެސ ޓީ ރަޖިސ ޓ ރޭޝަނ  ސޓެ ފިކޓެ ގެ ކޮޕީ )ރަޖިސ ޓ ރީ ކޮށ ފައިވާ ފަރާތ ތައ (  4.2

 އޮފ  އޓެަރނީބލީަނ  ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ ބަދަލުގައި ހށުަހަޅާނަމަ ޕަވާރ  4.3

މަސައ ކަތުގެ ތަޖުރިބާގެ ލިޔނު ތަކުގެ ކޮޕީ )ކުނ ފުނ ޏެއ ނަމަ ކުނ ފުނި ރަޖިސ ޓ ރީ ވުމުގެ ކުރިނ  ކުނ ފުނީގެ ވެރިފަރާތ    4.4

ނުވަތަ ހިއ ސާދާރެއ ގެ ނަމުގައި ހުރި ލިޔނު ތައ  ބަލައެއ  ނުގނަެވނޭެއެވެ. ނަމަވެސ  އަމިއ ލަ ފރަުދުނ ގެ ވިޔަފރާި  

ކުރިނ  ވިޔަފާރި ރަޖިސ ޓ ރީވެފައިވާ ފަރާތުގެ ނަމުގައިވާ ލިޔނު ތައ  ޤަބޫލުކުރެވޭނެއެވެ.( ތަޖުރިބާގެ   ރަޖިސ ޓ ރީ ވުމުގެ

އަދި  ލިޔުނ ތަކެވެ.  ތަކުގެ  ދާއިރާ  ގުޅނު ހުރި  މަސައ ކަތއާި  ހަމައެކަނި  ކުރެވޭނީ  ކައނު ޓ   ގޮތުގައި  ލިޔނު ތަކުގެ 

ރިބާގެ ލިޔުނ ތަކުގެ ގޮތުގައި ހށުަހެޅިޔަސ  އެލިޔނު ތައ  ކައނު ޓ   މަސައ ކަތުގެ ދާއިރާއާއި ގުޅުނ ނެތ  ލިޔނު ތައ  ތަޖު

 ނުކުރެވނޭެއެވެ.  

ބޭނ ކ  ރފިަރެނ ސ  މަސ  ހަމަނުވާ ބޭނ ކ  ސ ޓޓޭ މެނ ޓ ،    03މިފަދަ މަސައ ކަތެއ  ކުރެވިދާނެކަމުގެ މާލީ ދަލީލު )   4.5

ރ )ފަނ ސާސ  ހާސ  50000/-ނ ޓ ސ  (  ޑޓޭެޑ  ޗެކ ، ގެރެނ ޓީޑ  ޑޮކިއމުެނ ޓ ސ  އަދި ކ ރެޑޓި ޑޮކިޔުމެލޓެަރ،  

   ބޭނ ކ  ސ ޓޓޭ މެނ ޓ  ހށުަހަޅނަ ޖހެޭނެ. ބލީަމަކަށ ވެސ  އަށ  ވުރެ މަތީގެ ހުރިހާ ރުފިޔާ(

 ގައި ބަޔާނ ކށޮ ފައިވާ ލިޔނު ތައ  ހށުަހަޅާފައިނުވާ ބީލަނ ތައ  ބަލައިނުގނަެވޭނެއެވެ.    4.3އިނ   4.1މި މާއ ދާގެ   4.6
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 އނޮ ނނަ ވާނެއެވެ.  އެއ ނެ ގޮތުގެ ވޯކ ޕ ލޭނ /ޝެޑިއުލ  ބލީަނ  ހުށަހަޅާއިރު މަސައ ކަތ ކރުާ 5.1

 މޠު ލަޤ ކށޮ  ކަނޑައަޅައި ބަޔާނ ކުރނަ ވާނެއެވެ. ( އނި  މަތީ ލާރި 80/-އ ޔށަ  ހފިާނެ އަގެއ  )ބީލަމުގައި ކު 5.2

 ނެވެ.  ހނު ނނަ ވނާީ ދިވެހި ރުފިޔާއިނ ހުރިހާ އަގެއ ވެސ  ދީފައި 5.3

 ބލީަމެވެ.   1މި މޢަުލޫމާތު ފޯމުގައި ހިމެނޭ މަސައ ކތަަށ  ކޮނ މެ ފަރތާަކަށ ވެސ  ހށުަހެޅޭނީ  5.4

ނައިނ  ލިޔެވިފައި  ބޮޑުކޮށ  ސާފުކޮށ  އެނގޭގތޮަކަށ  ހިސާބުއަކުރނު ނާއި ތާ  ބީލަމުގައި  މުޅިމަސައ ކަތުގެ ޖުމ ލަ އަގު ހެދޭ 5.5

 އެވެ. އޮނ ނަނ ވާނެ

 ވާނެއެވެ.  ކުރަނ ސާފުކށޮ  އެނގޭނހެެނ  ބަޔާނ  ކނޮ މެ ކަމެއ  ވަކިވަކިނ  ތަކުގައިމުބލީަނ  ފޯ 5.6

ބަނ ދު ކުރެވިފައިވާ ސިޓީ އުރައެއ ގައި ގދ.ގައ ދޫ ކއަުނ ސިލ ގެ އިދާރާއަށ  ގައި  ބލީަނ  ހށުަހަޅނަ ޖެހޭނީ ފޮތެއ ގެ ސިފައި 5.7

 އެޑ ރެސ  ކޮށ ފައެވެ.  

 ވާ ގތޮަށެވެ. ރީގައި ދެއ ކިފައިސިޓީއުރަ އެޑ ރެސ  ކުރނަ ވނާީ ތި 5.8

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ކެޑނު  (:   ބލީަނ  ހުޅުވުނ  )  ބލީަނ    .6

 

  ޖުލައި   23ކެޑުނ  އޮނ ނާނީ ގދ. ގައ ދޫ ކައުނ ސިލ  އިދާރާގެ ޖަލ ސާކުރާ މލާަމުގައި  ބލީަނ  ބަލައިގަތުމާއި ބލީަނ    6.1

އި ބލީަނ   ގަގދ.ގައ ދޫ ކައުނ ސިލ  އިދާރާގެ ޖަލ ސާކުރާ މާލަމުގައި     11:00ހެނދުނުދުވަހުގެ    އާދީއ ތަވާ    2023

 ހާޒިރުގައެވެ. ހުށަޅާ ފަރތާ ތަކުގެ 

ބީލަނ ތައ  6.2 ހށުަހެޅި  މިބައ ދަލުވުމުގައި  އެ  ބަލައިގަނެ  މުއ ދަތު  އަދި  އަގު  ތަފ ސީލު    ބީލަނ  ގޭނހެެނ   ފަރާތުގެ 

   އެވެ.ބަލައިގނެ ފިކަމުގެ ލިޔުމެއ  ދވެޭނެ 

 

 

(IUL)419/419/2023/56 އުލނާު:އި  

 

 އަނ ދާސީ ހސިާބު   ދކޫރުމުުގެ   ބިނ    ވޔިަފާރިތކަަށ    އެހެނިހެނ  

 އޮތ  ހސު ބިނ (   އރިަށ  ގއެއާި، އިނ ވގެެނ     އަތިރވީިލާ )   
  

 ގދ. ގައ ދޫ ކއަުނ ސިލ  އިދރާާ   

 ގދ. ގައ ދޫ         
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ބަލައި    8.1 ރަނގަޅަށ   ބީލަނ ތަކެއ   ހުރިހާ  ކޮމިޓީއަކުނ   ކަނޑައެޅޭ  ކުރުމަށ   އިވލޭުވޭޓ   ބލީަނ ތައ   މިމަސައ ކަތުގެ 

ޗެކ ކުރުމށަ ފަހު ބލީަނ ތަކަށ  މާކ ސ  ދނިުމަށ  ކަނޑައަޅާފައިވާ ކ ރައިޓީރިއާއި އެއ ގތޮަށ  ހުރިހާ ބޔަަކަށ  މާކ ސ  ދނިުމށަ ފަހު 

 މަސައ ކަތ  އެވޯޑ ކޮށ ދުވަސ ތެރޭގައި    15  ވމުުނ ކާމިޔާބު  ލަނ ބީބލީަނ  ހށުަހަޅާފައިވާ ފަރތާަކަށ   އެނ މެ މތަިނ  މާކ ސ  ލިބޭ  

   ކުރެވޭނެއެވެ. ދުވަސ ތެރޭގައި އެގ ރިމނަ ޓ ގައި ސޮއި 7

  2023 ޖޫނ  22

 

 

 

 

 
 

 


